



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS AVANÇADO CABEDELO CENTRO
DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO DE ENSINO**

Edital Nº 07/2024, de 22 de fevereiro de 2024, retifica o Edital Nº 62/2023, de 22 de dezembro de 2023

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DA CONFIRMAÇÃO DE MATRÍCULA, RESULTADO DOS RECURSOS E RELAÇÃO DE INDEFERIDOS DA 1ª CHAMADA DO PSCT 2024.1 - CAMPUS AVANÇADO CABEDELO CENTRO. CUMPRIMENTO DE MANDADO DE SEGURANÇA CÍVEL PROCESSO Nº 0800351-59.2024.4.05.8200 E OFÍCIO 121/2024, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2024 DA REITORIA/IFPB.

A Diretoria de Desenvolvimento de Ensino do IFPB - Campus Avançado Cabedelo Centro de acordo com as disposições da legislação em vigor **RETIFICA** por meio deste a **CONFIRMAÇÃO DE MATRÍCULA, O RESULTADO DOS RECURSOS E A RELAÇÃO DE INDEFERIDOS** dentre os candidatos que realizaram pré-matrícula, conforme a **1ª Chamada do PSCT 2024.1**, convocados para os Cursos (Integrado/Subsequente) do semestre letivo de 2024.1, informando quais candidatos tiveram **MATRÍCULA CONFIRMADA** ou foram **INDEFERIDOS** na avaliação documental, ou compõem a **LISTA DE EXCEDENTES**, após a avaliação dos recursos ao resultado preliminar.

ANEXO I

**LISTA DE CONFIRMAÇÃO DE MATRÍCULA E RELAÇÃO DE INDEFERIDOS DA
1ª CHAMADA REGULAR OU LISTA DE ESPERA DO PSCT 2024.1**

Onde se lê:

CAMPUS AVANÇADO CABEDELO CENTRO

Cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio:

<https://estudante.ifpb.edu.br/processoseletivo/etapa/1388/campus/5/>

Cursos Técnicos Subsequentes:

<https://estudante.ifpb.edu.br/processoseletivo/etapa/1406/campus/5/>

Leia-se:

CAMPUS AVANÇADO CABEDELO CENTRO

Cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio:

<https://estudante.ifpb.edu.br/processoseletivo/etapa/1388/campus/5/>

Ampla concorrência

#	Nome	Classificação	Nota	Situação
5	SOFIA FORMIGA BELTRÃO PEREZ	5	9,10	Matriculada



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS AVANÇADO CABEDELO CENTRO
DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO DE ENSINO**

Edital Nº 07/2024, de 22 de fevereiro de 2024, retifica o Edital Nº 62/2023, de 22 de dezembro de 2023

Cursos Técnicos Subsequentes:

<https://estudante.ifpb.edu.br/processoseletivo/etapa/1406/campus/5/>

Cabedelo, 22 de fevereiro de 2024.

George Glauber Félix Severo
Diretor - Portaria n. 1530/2023 Reitoria/IFPB
Diretoria de Desenvolvimento de Ensino
IFPB – Campus Avançado Cabedelo Centr

